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Accessori ed oggetti Alfa Romeo 4C: dal concept
alla realizzazione, un rapido susseguirsi di idee
creative ispirate all’'eccezionale supercar Alfa
Romeo.

Oggetti esclusivi, prima immaginati e poi schizzati
a mano con I'enfasi e I'entusiasmo di chi, davanti
ad un foglio bianco, desidera progettare qualcosa
che lasci il segno. Anche in questo caso il tema
della “bellezza funzionale” ¢ stata la linea guida: si
sono ricercati tratti seducenti, materiali e soluzioni
capaci di offrire un reale valore aggiunto.

E nata cosi una collezione dedicata a veri appas-
sionati: un’indimenticabile “Brand Experience” che
riflette @ 360° il lifestyle 4C.

Alfa Romeo 4C accessories and objects:
a rapid succession of ideas inspired by this
model from their concept to making.

Exclusive objects first pictured and then
sketched out by hand, with the emphasis

and enthusiasm of those who want to design
something that will leave its mark on a sheet

of blank paper. In this case as well the guideline
was the theme of ‘functional beauty’. Seductive
lines in addition to materials and solutions able
to offer real added value were sought.

A collection dedicated to true enthusiasts
is born. It is an unforgettable ‘Brand Experience’
that totally reflects the 4C lifestyle
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Pinze freno
Disponibili in rosso, giallo o nero,

tutte con personalizzazione Alfa Romeo.

Brake calipers
Available in red, yellow or black,
all with Alfa Romeo personalisation.

Cerchi in lega 18” - 19” a 5 fori
Con trattamento nero opaco.

18” - 19” 5-hole alloy wheels
With matt black treatment.

Pneumatici AR RACING

Anteriore: 205/40 R18 - Posteriore: 235/35 R19
Massimo grip e stabilita grazie alla mescola

in nano-compositi e al disegno realizzati
appositamente per 4C. Ideali anche sul bagnato.

AR RACING tyres

Front: 205/40 R18 - Rear: 235/35 R19

Maximum grip and stability thanks to the
nano-composites compound and the pattern especially
made for the 4C. Ideal also on wet roads.
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Trolley Alfa Romeo 4C

Scocca rivestita in vernice lucida.

Alfa Romeo 4C trolley case
Body coated with shiny paint.

Calotte specchi cromate o satinate
Per un effetto contrasto con il colore carrozzeria.

Chrome or satin finish mirror fairings
For a contrasting effect with the body colour.

Cornici proiettori BI-LED in carbonio
Realizzate in fibra di carbonio per il massimo della leggerezza
ed un look estremamente grintoso.

Carhon BI-LED headlight frames
Made of carbon fibre to achieve maximum lightness
and an extremely aggressive look.
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Accessories

Impianto di scarico racing
Appositamente configurato per offrire un sound
ancora piu sportivo.

Racing exhaust system
Specially configured to offer an even more
powerful roar.

Sticker
Kit adesivi nero per applicazione su carrozzeria esterna,
per un look dinamico e molto personale.

Stickers
Black stickers kit for application on the outer bodywork
to get a dynamic and highly personal look.

Badge bandiera italiana
Logo in alluminio raffigurante
il tricolore della bandiera Italiana.

Italian flag badge
Aluminium logo representing
the “tricolore” of the Italian flag.

Telo coprivettura rosso
Personalizzato Alfa Romeo 4C.

Red car cover
Personalised Alfa Romeo 4C.

and grit even in the tiniest detail.
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Spoiler in tinta vettura
Per chi cerca sportivita e grinta
anche nel pill piccolo dettaglio.

Spoiler in body colour
For those looking for sportiness




Longhoard ribassata
Ispirata ad Alfa Romeo 4C e collaudata

dal campione del mondo Luca Giammarco.

100% fibra di carbonio, ruote anteriori e posteriori

con mescola intermedia, piastre in alluminio spazzolato
per i loghi Alfa Romeo e 4C.

Lunghezza 122 cm.

Lowered longboard

Inspired by the Alfa Romeo 4C and tested

by world champion Luca Giammarco.

100% carbon fibre, front and rear wheels

with intermediate compound, brushed aluminum
plates for the Alfa Romeo and 4C logos.

Length 122 cm.

Bicicletta 4C IFD

Edizione limitata disegnata da Centro Stile Alfa Romeo
e Compagnia Ducale. Il telaio € ultraleggero realizzato

in prima mondiale con sezione a semitubo.

Il telaio e la forcella sono completamente fatti a mano
in Italia in carbonio HM 40. Le linee sono aerodinamiche
e forti: tratti fluidi ancorati a importanti punti

di congiunzione e uniti tra loro con tiranti in acciaio.
Anche la componentistica & d’eccellenza, firmata
Campagnolo. Un progetto innovativo che forgia la nascita
del termine IFD: “Innovative frame design”.

4C IFD hicycle

A Limited Edition designed by the Centro Stile Alfa Romeo
and Compagnia Ducale. The ultralight frame makes its
world debut with a half-tube structure.

The frame and fork are entirely hand-made in Italy

in HM 40 carbon. Its lines are aerodynamic and strong,
with fluid sections secured to important junction points
and joined together with steel tie rods.

Its components, made by Campagnolo, are also of as well
are of excellent manufacture.

This innovative project forges the coin of the term IFD:
“Innovative Frame Design”.
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Maschera sci/snowboard con GPS

Grazie al sistema GPS satellitare incorporato permette

di monitorare in tempo reale i dati relativi alle discese.

Le informazioni vengono visualizzate direttamente sul monitor
interno e possono essere scaricate su PC o Mobile.
Collegabile via bluetooth con Smartphone, visualizza anche
SMS in arrivo. Caratteristiche tecniche lente: R-TECH ibrida
specchiata.

Ski goggles/snowboard with GPS

Slopes data can be monitored in real time thanks to

the built-in satellite GPS system.

The information is directly displayed on the monitor inside and
can be downloaded onto a PC or mobile device.

It can be connected to a smartphone via bluetooth and also
displays incoming text messages. Lens technical characteristics:
Hybrid R-TECH with mirror finish.

Occhiale polivalente

Aste realizzate in lega aerospaziale Kynetium™ per un’estrema
leggerezza. Dettaglio frontale in lega forato

per antiappannamento delle lenti. Forma ergonomica

per una posa stabile sul volto. Zero spigoli sulle cerniere

e 2 cuscinetti antishock in Megol per il pili elevato comfort.
Predisposizione lenti da vista con sistema clip on.

Multipurpose eyewear

Sidepieces made of Kynetium™, an aerospace alloy

that makes them extremely light.

A perforated alloy fashion detail on the front prevents

the lenses from steaming up. Ergonomically shaped

to sit firmly on the face. No edges on the hinges

and 2 Megol antishock bearings that provide maximum comfort.
Ready for fitting Rx lenses with clip-on system.




Giacca Winter

Giacca a vento realizzata in fibra tecnica impermeabile

e traspirante. All'interno, secondo strato in piuma d’oca estraibile.
Versatilita, comfort e affidabilita per ogni utilizzo outdoor.

Winter jacket

Windcheater made of waterproof and breathable
technical fiber, lined with a removable goose down layer.
Versatility, comfort and reliability for all outdoor uses.

Felpa sportiva con cappuccio

Realizzata in cotone spazzolato per una vestibilita morbida
e confortevole. Personalizzazione con ricamo 4C

e pin con logo Alfa Romeo sulla tasca.

Sports hooded sweatshirt

Made of brushed cotton so its fit is soft

and comfortable. Personalized with 4C embroidery
and a pin with the Alfa Romeo logo on the pocket.
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Felpa tecnica

Puro cotone abbinato a inserti tecnici sui fianchi in tessuto
soft shell. Massima funzionalita e praticita grazie a due tasche
laterali con cerniera. Personalizzazione 4C in stampa gommata.
Tirazip in carbonio e pin con logo Alfa Romeo sulla tasca.

Technical fleece jacket

100% cotton with technical inserts of soft-shell

fabrics on the side. Ultimate functionality and
practicality owing to two side pockets with zip.

4C customization in rubber-coated print. Carbon fiber
zip-pull and pin with the Alfa Romeo logo on the pocket.
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Polo manica corta

In cotone piquet per un look casual e riconoscibile.

Doppio collo. Chiusura personalizzata con bottone in carbonio
e occhiello dedicato. Rifinitura in contrasto rossa su collo

e maniche. Personalizzazione con ricamo 4C sulla manica

e pin con logo Alfa Romeo.

Short-sleeve polo shirt

This piqué cotton polo shirt is great to achieve a casual and
recognizable look. Double collar. Customized button fastening
closure with a carbon fiber button and customized buttonhole.
Red contrasting trim on the collar and sleeves.

Customized with 4C embroidery on the sleeve and

pin with the Alfa Romeo logo.

Camicia

Camicia botton down in cotone Oxford, dalla vestibilita regolare.
Tra i dettagli originali: un unico bottone in carbonio su occhiello
dedicato, sottocollo rosso e ricamo Alfa Romeo 4C sul retro.
Disegnata per unire stile e praticita.

Shirt

Button-down shirt made of Oxford cotton with a regular fit.

Unique finishing details include a single carbon fiber button and
customized buttonhole, red undercollar and Alfa Romeo 4C
embroidery on the back. Designed to combine style and practicality.
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Zaino Performance

Progetto tecnico superleggero. 100% waterproof con cerniere
rosse gommate e nastrate. Espandibile fino a ulteriori 10 cm.
Fronte con tasca in rete personalizzata. Dorso in tessuto
traspirante. Spallacci e fascia a vita regolabili e traspiranti.

Performance rucksack

Ultra-light technical project. 100% waterproof with red
rubber-coated and taped zips. Expandable up to 10 cm more.
Front with personalized mesh pocket. Breathable fabric

back and adjustable shoulder straps and waistband.

Slittino performance

Telaio realizzato in tubi di alluminio incrociati e saldati

in grandi sezioni, per unire estrema leggerezza e massima
robustezza. Seduta in laminato multi strato con finitura

in carbonio, temprata per basse temperature. Ispirato
alle competizioni ma adatto anche ai piu piccoli.

Performance sledge

Frame made of aluminum tubes crossed and welded

in large sections to combine ultra-light weight and maximum
strength. Multi-layer laminate seat with carbon fiber finishing
hardened for low temperatures. Inspired by competitions,
but suitable for children.
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Modellino 4C
Modellino in scala 1:43

4C model car
1:43 scale model car

Yo-yo da competizione

Realizzato in alluminio tornito dal pieno e con cuscinetto a sfera
interno. Caratterizzazione estetica cerchione Alfa Romeo 4C.
Difficolta d’uso: media.

Competition yo-yo

Made of aluminum turned from a solid piece and with ball
bearing inside. Alfa Romeo 4C wheel shape.

Difficulty: medium.

Borraccia 550 ml

Erogazione acqua costante da 47 ml/sec grazie all'innovativa
tecnologia a membrana. Chiusura lock/unlock

per un trasporto sicuro. Completamente smontabile,

100% biodegradabile, BPA free.

550 ml Flask

Water is dispensed continuously at 47 ml/sec thanks to the
innovative membrane technology. Lock/unlock clasp

for safe transport. Can be entirely disassembled,

100% biodegradable, BPA-free.

Mug ufficio
In porcellana, colore graffite nero opaco. Impugnatura in fibra
di carbonio, design ispirato alla calandra Alfa Romeo.

Office mug
Matt black graphite porcelain. Carbon fiber
grip with design inspired by the Alfa Romeo grille.
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Realizzato in fibra di carbonio. Estremamente leggero
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Roller

Corpo in fibra di carbonio, finestra in alluminio spazzolato
e plexiglass, finiture anodizzate e cromate.

Un design sportivo sigillato dal logo 4C

e coronato dal marchio Alfa Romeo.

Confezione in fibra di carbonio, realizzata a mano.

Roller

Carbon fiber body with brushed aluminum and Plexiglas
window, anodized and chrome-plated finishing.

A sporty design sealed by the 4C logo

and crowned by the Alfa Romeo trademark.

Hand-made carbon fiber packaging.

Moneyclip

e compatto per essere indossato con praticita.

Moneyclip
Made of carbon fiber. Extremely light-weight
and compact to be easily carried.

Roller medio
Realizzato in alluminio e carbonio.
Design sottile e superleggero con personalizzazione 4C.

Medium roller
Made of aluminum and carbon fiber.
Slim and ultra-light design with 4C customization.
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USB
Chiave usb 4 Gb. | fari anteriori e posteriori si accendono
all'inserimento della chiavetta.

USB memory stick
4 GB USB memory stick. The front and rear lights turn on
when the memory stick is inserted.




